

S

联合国



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/21165
23 February 1990
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

1990年2月22日

乍得常驻联合国代表给安全理事会
主席的信

奉我国政府指示，谨随函附上1990年2月19日于恩贾梅纳针对苏丹喀土穆当权军政府一名成员的声明而发表的正式公报。

请将本函及所附公报作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

马哈马特·阿里·阿杜姆（签名）

90-04783

附 件

新闻和公民指导部新闻公报

苏丹当权军政府一名成员蒂贾尼·阿达姆·塔希尔将军其人妄言乍得政府同“反对派”将达成协议开始谈判，针对这事，新闻和公民指导部兹最正式地否认此一毫无根据的说法，其目的显然在于转移国际舆论对实情和真正问题所在——乍得和利比亚的边界冲突——的注意。

事实上，值此非洲统一组织及非洲一些爱好和平的国家首脑致力谋求和平、公正解决这一问题之际，经过的黎波里改组和加强装备的伊斯兰军团改名为“绿军”后，已准备从达尔福尔出发，再次武装侵略乍得。

这些紧张的军事备战已进行了好几个月。苏丹当局对之亲切关照，而且蒂贾尼·阿达姆·塔希尔将军也予以积极协调，无疑有利害关系在内。他前往的黎波里已不知多少回了。

此外，这次造谣惑众的目的也在于重弹的黎波里最喜爱的老调：直至近几年，的黎波里都能利用乍得内部冲突来掩盖乍得和利比亚之间战争的真实、深入原因。

面对这些阴谋诡计及其对和平与安全造成的威胁，乍得政府兹再次向支持利比亚从达尔福尔攻击乍得阴谋的喀土穆当局发出警告。

1990年2月19日于恩贾梅纳
